本报活动专版部主编 总第 420 期

新民网:www.xinmin.cn 24 小时读者热线 962288 E-mail:xmqc@wxjt.com.cn 责任编辑 张 云 视觉设计 贺 信

"寒流",但是作为收官大 戏,刚刚结束的第九届广州车 展依然被各大厂商视为展示 品牌形象、布局未来发展战略 的关键一环,火爆的气氛并无 多少消退。新车、新公司、新品 牌纷纷登台亮相,昭示着来年 的中国车市依然足够吸引眼 球,而车市的既有格局也许将 为此发生改变。

### 新车型层出不穷

各大厂家把很多明年将要上市 以及未来推向市场的车型都在今年 最后的这次盛会上展示出来,为明 年市场预热。据统计,本届车展上共 有30辆全球首发车,其中亚洲首发 的有13辆,均创历史新高,而各大 汽车厂商发布新车型的总量也再创 下历史记录。

合资和进口品牌依然是广州车 展新车发布的主力军,如一汽大众 推出了全新换代的新速腾,上海大 众首发了新 CrossPolo,而大众进口 车带来了新夏朗和新迈腾旅行车, 斯柯达品牌则展示了明年将引进市 场的跨界车型晶锐 Scout: 宝马集团 发布了全新 1 系和国产的华晨宝马 X1; 菲亚特首款 SUV Freemont 菲 跃在国内首次公开亮相; 沃尔沃带 来了全新的 V60 车型; Jeep 展示了 高性能旗舰产品大切诺基 SRT8。



自主品牌虽然今年整体状况不 佳,但推出新车脚步并未放缓,且很 多厂家在 SUV 上大做文章。全球首 发的传祺 GS5 是广汽的中高级 SUV 战略车型;华泰宝利格上市剑 指商务 SUV 市场: 华晨中华的首款 SUV 车型中华 V5 也颇受关注。

### 新品牌初露锋芒

在本届广州车展上,一汽、长安 等汽车集团都发布了新品牌, 北京 现代、东风本田等合资车企更是动 作频频, 推出自己的合资自主品牌 及开发车型,显示出国外汽车巨头 讲一步在中国市场深耕细作的决 心。一批新公司、新品牌的集中亮 相,将使得未来中国车市的格局为 之发生改变,同时也对中国汽车产 业的发展施加着不可忽视的影响。

东风 Honda 自主研发系列车 型的全新标识正式亮相, 首款自主 研发车型 CIIMO(思铭)也发布命名。 东风日产自主品牌"启辰"的首款量 产车型 D50 也登台亮相,将于明年 上半年正式上市。北京现代的自主 品牌"首望"也在广州车展发布亮 相,标志着北京现代自主事业的突 破。一汽发布的全新品牌 Oley(欧 朗),针对年轻消费人群,同时该品 牌下的首款车型正式亮相,将在明 年3月正式上市。

首次以官方身份在广州车展登 场的西雅特、阿尔法罗密欧和雪铁 龙 DS 对于中国车市也是新面孔。 西雅特 A 级车 LEON FR 与 LEON Cupra 中国版正式亮相,这个大众 旗下来自西班牙的品牌将用一种非 常独特的"五感"体验营销来打动中 国年轻消费者。阿尔法罗密欧的 Giulietta、MiTo 和 4C 概念车的亮 相, 预示着距广汽菲亚特将这个充 满激情的意大利百年品牌引入国内 的时间不会太久远。新成立不久的 长安 PSA 展出的雪铁龙全新的高 端 DS 系列车型, 预示着它将是中 国车市又一个强有力的竞争者。

## 新能源各施绝招

近几年来在汽车行业内影响日 益深远的科技、环保理念在本届车 展上也得到了进一步的体现,新能 源车也成为本届车展的重头戏。在 本届车展上亮相的量产或者未来可 能量产的新能源车总计达到54台。

全球首款增程型电动车雪佛兰 Volt 沃蓝达在中国上市, 虽然售价 不菲, 但是对电动汽车在中国市场 的推广起到了积极的示范作用。

首次在中国亮相的奥迪 e-tron 概念车是纯电动双座智能跑车,最 大亮点在于两个轮毂电机的驱动方 式和"扭矩矢量"技术的应用。

此外,首次在亚洲舞台亮相的 路虎 Range\_e, 是一辆插电式柴油 电力混合动力车, 具有业界领先的 环保标准和超高燃油经济性。丰田 展出的第三代混合动力新普锐斯发 动机升级为 1.8 升, 在动力性能得 到改善的同时, 高速路况下的油耗 比老款车型降低了10%左右。起亚 K5 混合动力车型为首次亮相,据悉 将在明年以进口的方式引入国内。

北京现代全新自主品牌"首望" 登场的也是一款纯电动车。"首望" 先期将以新能源为方向, 陆续推出 电动车和混合动力车型。 晨阳



# 一路海风 和粉中国 十年海风总恩行 全国用户招募中......

作为"MPV制造专家"的最新力作,传承瑞风家族优秀基因,瑞风和畅以融合中国审美的"流畅"外观,5100x1840x1970mm尺寸创造的"宽畅"空间。2.0T涡轮 增压发动机的"酣畅"动力,6挡变速输出的"顺畅"操控。丰富的舒适与安全装备营造的"舒畅"体验,建立起高端MPV新标准,开启和谐公务新境界! 经销商信息





上海江浩 021-66975377

上海镇仑 021-54352888

F海德驰 021-64619188

上海沪仑 021-51813030

├海华星 021-54299899

